

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШ-ЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

«ИЖЕВСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ МЕДИЦИНСКАЯ АКАДЕМИЯ» МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (ФГБОУ ВО ИГМА МИНЗДРАВА РОССИИ)

Коммунаров ул., д. 281, Ижевск, 426034 тел. (3412) 52-62-01, факс 65-81-67 E-mail: rector@igma.udm.ru, http://www.igma.ru ОКПО 01963657, ОГРН 1021801168146 ИНН/КПП 1831032733/183101001

ОТ	г. №	
Ha №	ОТ	
	ОТЗЫВ	

научного руководителя о научной квалификации соискателя кафедры травматологии, ортопедии и военно-полевой хирургии Ижевской государственной медицинской академии

Виндерлих Марины Евгеньевны

Виндерлих Марина Евгеньевна 1974 года рождения, медицинский стаж 20 лет. После окончания медицинского училища с 1994 года работала операционной медицинской сестрой в государственном бюджетном учреждении Республики Марий Эл«Йошкар-Олинская городская больница». В 2001 году окончила государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Марийский Государственный университет» по специальности «Биолог», работала врачом-лаборантом в клинико-диагностической лаборатории. В 2014 году окончила Чувашский Государственный университет Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Педиатрия», затем прошла обучение в интернатуре по специальности «Травматология и ортопедия». С 2015 года по 2018 год обучалась в заочной аспирантуре на кафедре травматологии, ортопедии и военно-полевой хирургии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ижевская государственная медицинская академия» и работала травматологомортопедом в государственном бюджетном учреждении Республики Марий Эл «Иошкар-Олинская детская городская больница». Стремление заниматься научными исследованиями сочеталось с тщательной и кропотливой проработкой материала. Диссертация Виндерлих Марины Евгеньевны на тему: «Совершенствование лечебно-профилактической помощи детям и подросткам с нарушением опорно-рессорной функции стоп» по специальности 14.01.15- травматология и ортопедия представлена к защите согласно плану, является результатом самостоятельной работы соискателя от постановки задач до теоретических обобщений и выводов. М.Е. Виндерлих

проанализировала литературу за последние 15 лет, посвященных проблеме диагностики и лечения плоскостопия и по изучаемой проблеме, самостоятельно обследовала более 250 больных. Все больные проходили обследование под контролем М.Е. Виндерлих. Полученные клинические, инструментальные, социологические данные проанализированы и статистически обработаны соискателем.М.Е.Виндерлих обобщила результаты исследования, подготовила публикации и доклады по теме диссертации. Имеет 3 научные публикации в журналах, рекомендованных ВАК, патент на полезную модель и рацпредложение. При выполнении диссертационной работы проявила настойчивость, целеустремленность и способность к научному анализу. Показала себя сформировавшимся специалистом, который самостоятельно решает научные задачи, выполняет комплексные исследования.

Замужем, воспитывает дочь в возрасте 14 лет. Увлекается музыкой, играет на фортепиано. Скромная, работоспособная, в общении с сотрудниками и коллегами контактна и вежлива, пользуется заслуженным уважением.

Научный руководитель:

заведующий кафедрой травматологии, ортопедии и военно-полевой хирургии ФГБОУ ВО «Ижевская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктор медицинских наук, доцент

Федоров В.Г

«24» октября 2018 г.

Подпись В.Г. Федорова заверяю

окументовед общего отдела

Шишкина Т.В.